

第四届周口市百姓广场舞大赛开赛

高手荟萃一堂 齐赞周口家乡



比赛现场

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 “三皇故都，万代敬仰。圣哲老子，举世名扬。《诗经·陈风》《千字文》，先贤妙手著华章。周口啊周口，我可爱的家乡……”7月22日晚，周口人民会堂歌声飞扬，掌声阵阵，第四届周口市百姓广场舞大赛开赛，市歌《周口，我可爱的家乡》成为必选项目，参赛的选手都用舞蹈赞美家乡周口。

为进一步扩大市歌的影响力，凝聚人心，由市委宣传部、市文化广电旅游局主办，市文化馆、市舞蹈家协会承办了第四届周口市百姓广场舞大赛。本届大赛与往届不同的是把市歌作为必选项目，营造“全民共唱一首歌，全民共跳一支舞”的氛围。在

比赛中，大荧幕上是优美如画的周口风光，舞台上是精神饱满的参赛选手，他们的舞姿醉人、动感十足，用歌声和舞蹈演绎了对家乡的热爱和赞美之情。

经过初选，来自全市的35支舞蹈队伍参加了比赛，进行四场半决赛后，8月19日总决赛。周口晚报记者了解到，大赛组委会特意邀请了来自我市舞蹈家协会的专家评审进行现场打分点评。

据悉，为推广传唱市歌，我市文化部门的工作者开展市歌教唱教跳活动，5000多人参加了学唱。此项活动的开展，为推动市歌真正根植人心，不断增加周口人民热爱家乡、建设家乡的自豪感和向心力发挥了积极作用。

线索提供 刘振宇

“孝贤”王春来 将来周讲孝道

□晚报记者 王晨

本报讯 由市委宣传部、市文明办、市社科联、市妇联主办，市经济开发区管委会承办的“周口文化大讲堂”将于7月26日15时在市经济开发区综合楼二楼东会议室举行。

本期“周口文化大讲堂”由河南省洛阳监狱一级警督、警察作家王春来主讲《孝道文化与和谐社会的关系》。王春来十二年如一日，无怨无悔、细致入微地照顾瘫痪在床的父母双亲，又将孝道与管理科学注入基层工作中。

由他编写的《监狱中队管理学》填补了国内监狱理论的一项空白，并载入中国监狱大事记。他先后被授予“当代中华最感人的十大慈孝人物”、“推动中国家庭文明十大致敬人物”、“中国‘十佳孝贤’”、“河南省直十大道德模范”等称号。

此次讲座，王春来将以“弘扬孝廉文化、涵养良好家风”为主题，从“孝”与“廉”、“家风”等方面，详细阐述家风对每个人成长和发展的影响。

线索提供 咸萌



台湾武术友人 七度来周学艺

7月22日至24日，台北市武术协会副理事长林志豪和教学部主任张仲豪来周口学习心意六合拳。2011年至今，他们已7次到周口向国家级非物质文化遗产心意六合拳代表性传承人、中国武术八段、周口市心意六合拳协会会长买西山学习心意六合拳。

7次来周，他们先后向买西山学习了心意六合拳单把、双把、人物形法、动物形法以及四把捶、五形连环拳等经典套路。林志豪说，他们多次专程来周学习的目的，就是要把原汁原味的心意六合拳继承好，并在台湾发扬光大。

晚报记者 李伟 通讯员 买建军 摄



车身广告 不是想贴就能贴

7月23日9时许，市交警支队民警王武、张建斌在商周高速周口北站口检查时，发现一辆车被广告“全覆盖”。他们立即拦停该车，并上网核对车辆登记证书和行车证，发现该车没有进行车身广告登记和变更。驾驶员称不知道车身贴广告还要到相关部门进行登记备案，更不知道这一行为涉嫌违法。他表示，已认识到错误，会立即改正。随后，民警和驾驶员一起清除了车身广告。

晚报记者 朱东一 摄